

20:00 快报记者 季铨为你报道

私家车冲上人行道连撞4人

昨天傍晚5点55分左右,鼓楼区校门口路和中山北路交界路口发生骇人一幕:一辆福特轿车在与一辆面包车会车时突发意外,轿车突然往路边冲去,撞倒一位骑自行车市民后冲上人行道,又接连撞倒了3位步行的市民,最终将一棵香樟树连根撞断才停了下来。交警事后对驾驶员进行了酒精测试,结果显示他没有喝酒,他的解释是避让面包车后车冲上路牙,致使车辆腾空失控。



香樟树被连根撞断 快报记者 辛一摄

“疯狂”轿车连撞4人

校门口路只有五六米宽,当时正值晚高峰,车辆很多。这辆牌号为苏AGM390的银灰色福特轿车当时正由西往东行驶,快到路口时,迎面来了一辆面包车,轿车驾驶员为了避让面包车,往右打了一把方向,结果撞倒了前方骑自行车的钟先生,之后猛地骑上路牙冲上了人行道,又撞倒了3名行人,最后撞倒了一棵香樟树,才停了下来。

轿车骑在路牙上,车头撞瘪了一块,引擎盖有点变形,香樟树被连根拔起,树干断成了两截,一截还被牢牢地卡在轿车下方,机油不断流出。轿车前方5米处,一个老汉躺在地上一动不动,头部受伤严重,不停地流着血。

“你不能有事啊,千万不能有事。”他的老伴瘫坐在一旁不停地喊着。断裂的树干边,坐着一男一女,他们是事故中的另外两名伤者。

热心市民帮忙救人

事故发生后,轿车司机贾先生立即下车并报警,随后跑到伤者身边查看情况,一看老汉伤势较重,他赶紧又冲到路中间,拦下了一辆白色轿车,希望对方能帮忙赶紧把老汉送到医院抢救。司机同意了,贾先生和一位热心市民把老汉抬上车。此时,交警五大队的民警和救护车赶到,医护人员随即把老汉抬上救护车,送往中大医院救治。

留在现场的三名伤者中,骑自行车的钟先生右臂擦伤,没有大碍。人行道上行走的男子被一截树枝压在身上,他说自己双腿被撞,都不能动了。女子则是腰部受伤。随后,市民刘先生等人又帮忙搬开男子身上的树枝,把他扶到一边。

18点50分左右,一辆清障车开到现场,将轿车拖离了现场。

记者随后赶到中大医院,受伤老汉正在抢救。他的老伴说:

“我们走得好好地,不知道车子怎么就撞过来了。”车子撞到了老汉,他摔了出去,后脑勺着地,不停地流血。

司机经检测没有酒驾

在中大医院,交警五大队民警对驾驶员贾先生进行了酒精测试,结果表明他并没有酒驾。他说,“当时车辆比较多,对面一个面包车开过来,我往右边一让,结果一下子骑到路牙上去了,车子腾空起来,再踩刹车就没用了。”

在现场,不少市民猜测,轿车突然冲到路边,很可能是把油门当刹车踩了,但贾先生否认,称自己开了20多年的车,肯定没有踩错。

据了解,四名伤者中,老汉伤情比较严重,全身多处骨折、颅内出血,一直在抢救室抢救,截至发稿时,依然没有脱离生命危险。目前,事故正在进一步处理中。(于先生线索费60元)

08:00 快报记者 孙玉春 实习生 刘伟伟为你报道

天桥就在跟前,不走横穿快速通道,被撞

昨天早晨7点左右,凤台南路南延线快速通道小行桥附近,一女子横穿马路被撞,并引发追尾和堵车,所幸女子的伤势不重。交警八大队表示,快速通道中央本来有隔离网,可以杜绝横穿快速通道的情况,但是建设方为了搞绿化,强行拆除了隔离网,为此他们要求对方立即整改,否则将存在重大隐患。但建设单位南京隧桥管理有限责任公司表示,设隔离网本来就是权宜之计。

横穿快速通道的是王女士。据了解,当时王女士走上快速通道后,还没有到中分带,一辆由北向南的小轿车紧急刹车,并打方向避让,但还是碰到了王女士。紧随其后的面包车刹车不及追尾,两车严重受损。而事故还造成由北向南方向堵车半个小时。

王女士被撞倒后,头部流血昏迷。随后记者从明基医院了解到,伤者是倒在被倒车镜刮倒的,只是皮外伤,主要进行了包扎处理。

昨天下午1点,记者再次来到事发现场。10分钟内,这里先后有两名男子横穿快速通道,车辆速度都很快,而且川流不息,男子在车流间隙挪动,非常危险。

横穿快速通道,要跨越绿化带和半米高的栏杆。而旁边就是人行天桥,上下桥一般不超过两分钟。

据了解,凤台南路南延线作为

南京城市快速内环西线南延,为全封闭设计,不设非机动车道和人行道,设计时速为80公里,而市区道路一般设计时速只有50到60公里。

“7天前,建设单位拆掉了快速通道中间绿化带上的铁丝网。”交警八大队一位负责人表示,原来的铁丝网有1米多高,足以阻止行人穿越快速通道。建设方南京隧桥管理有限责任公司突然派人将铁丝网扒掉,说是要搞绿化,但这样做存在重大安全隐患,因为快速通道两侧分别有居民区和学校,还有沙洲菜场,行人量一直很大。扒掉隔离网,发生安全事故的几率较大。

南京隧桥管理有限责任公司办公室一位姓王的工作人员表示,今年年初,小行桥这里的人行天桥与快速通道同时开通,马路中央分隔带的铁丝网只是权宜之计,因为年初快速通道开通时,行人可能还不适应从天桥走。后来发现,中央分隔带本来就窄,有铁丝网后,绿化很难成活。此前他们已经补种过一次,因此只有把铁丝网拆除,才能种植绿化并成活。

他说,在快速通道中央和两侧设置了多块警示牌,提醒行人不要穿越快速通道,“关键还是在行人的素质。”他同时提醒市民,为了自身安全,千万不要横穿快速通道。

(张先生线索费60元)

生殖感染,包皮过长惹的祸!

包皮过长,包茎可能引起男性生殖器出现局部红肿、溃疡、小红疙瘩等生殖感染疾病;事实证明,及早进行包皮环切手术,可有效避免生殖感染。

《小包皮 大问题》

现代医学研究表明,包皮垢是一种致癌物质。据调查,85%-93%的阴茎癌患者,都是包茎或包皮过长。包茎和包皮过长,不仅影响自己的身体健康,如果和妻子同房,还会把包皮垢带入阴道,刺激子宫,诱发宫颈癌。

包皮过长,殃及妻子危害大!

“男性包皮过长、包茎一定要及早治疗,包皮过长者其伴侣易患妇科炎症,需要夫妻同治。”专家指出,由于包皮过长,“藏污纳垢”的事经常发生。在和妻子过夫妻生活时,各种细菌就会随着阴茎的抽动让女方感染各种炎症,给女性造成生殖健康困扰。一项研究表明,性生活时藏在包皮下的污垢长期刺激女性宫颈,易诱发阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂,甚至诱发宫颈癌。所以患有包皮过长或包茎者,出于对爱人的保护,最好还是尽早施行包皮环切手术。

包皮过长是令许多男人颇为苦恼的事,它不仅影响外观,影响夫妻生活的感觉,而且过长的包皮可导致局部无法清洗干净,进而诱发炎症;更有甚者可能造成阴茎发育的障碍,出现阴茎短小的情况……调查显示:在我国,平均每3名男性中有一位包皮过长,每10位男性中就有一位患有包茎。

包皮过长毛病虽小危害却大,包皮过长易在包皮下积聚包皮垢,引起包皮龟头炎、尿道炎等,还容易造成下列不良影响:1、早泄;2、不射精;3、引发癌症的潜在危险;4、影响龟头的正常发育;5、导致夫妻交叉感染。包皮手

术是不受年龄限制的,

一旦发现,应尽早切除。

调查显示,很多人之所以没有主动选择手术,和对包皮的危害程度不够了解,对当前手术技术的效果不明有关,同时也有自我心理障碍作祟。

其实对于南京雨花男科而言,包皮手术可以说是外科手术的“小儿科”。尤其是对于经验丰富的专家来讲,根本不存在手术伤害性功能,也不会影响外观,更不会导致失败。

韩式新一代包皮美容术,源自韩国,以无痛、安全、出血少等优势引起医学界的广泛关注,风靡全球,成为欧美和东南亚地区治疗包皮过长的经典手术,南京雨花男科率先引进该技术。

该技术是一种微创的美容性包皮环切术,手术过程快捷,不用住院,随治随走,真正一次性完成手术,不影响工作。手术切口微小,术后愈合快,术后生殖器外形更美观。

新一代韩式包皮美容术完全符合生殖卫生及疾病预防、保健的手术。切除过长的包皮,不仅有益于阴茎的正常发育,而且可以防止包皮垢的积聚,有效预防炎症和癌症的发生。这样既能防止自身受害,又能预防性伴侣妇科疾病,是一种生殖保健的优良措施。

总算出头了!



作为家长的您,关注过孩子的生殖健康吗?

近期有不少家长来电咨询,婴幼儿时期需不需要做包皮手术?南京雨花男科专家表示,由于身体年龄的限制,选择包皮手术时一定要掌握最佳的时间,否则会对孩子产生巨大危害;一般而言,青春发育期是包皮手术的最佳时间。

儿童时期,包皮较长,男孩子的龟头都被包皮包得严严实实,只留下小小的包皮口让尿排出,这是正常现象。但到了青春发育时期,随着阴茎不断长大,包皮逐步回缩,包皮口逐渐增长,龟头也渐渐从包皮中露出来;如果包皮仍然很长或者不能上翻露出龟头,那就是病理性包皮过长或包茎,应及早进行手术治疗。正常成年人的龟头应暴露在包皮之外。若成年后,包皮仍未退缩,龟头仍完全被包皮包住,称做包皮过长。许多成年人不了解这一生理发育带来的变化,认为小时候龟头是给包皮包住的,长大后仍应被包住,没意识到这是包皮过长,当然也不会联想到包皮过长带来的危害。

雨花男科开通“学生绿色通道”送学生健康大礼

包皮环切虽然是小手术,但是要想达到安全又美观的效果,手术要求精细入微,这样才能保证术后恢复效果。

在南京雨花男科,所有的手术都是在标准的净化手术室开展,无菌环境有效避免了术中感染;并且手术均由临床经验丰富的微创技术外科专家亲自操作,安全可靠,至今保持着万例手术“零”事故的记录;这让南京雨花男科成为很多男性的口碑选择。

同时医院已经为学生开通了“绿色通道”,凡是电话预约的患者,并持本人有效学生证到南京雨花男科施行包皮手术,均可减免部分手术费;该手术时间短,如做即走,只需稍作术后护理即可,因此,并不耽误工作、学习。更多男性健康问题,请拨打025 52225999咨询。

凭此券可抵消包皮手术费

200元

此券有效期至:2011年5月30日止

十年男科品牌 缔造专业典范

健康咨询: 025

南京雨花男科

52225999

www.yhmkyy.com

院址:南京市雨花东路19号
(雨花台北大门往东300米即到)